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Results are based on telephone interviews conducted February 18-20, 2011, on the Gallup Daily tracking survey, 

with a random sample of  –1,326—Republicans and Republican-





5.  (Asked of Republicans and Republican-leaning independents)  Next, we have a question about your 

television viewing habits at night. In a typical week, Monday through Friday, how many nights out of five, if 

any, do you watch the Fox News Channel?   

 

BASED ON –1,326—REPUBLICANS AND REPUBLICAN-LEANING INDEPENDENTS 

 

 2011 Feb 18-20 

  

Five nights 32 

Four 6 

Three 9 

Two 8 

One 11 

No nights 33 

  

No opinion 1 

  

Mean 2.4 

 

 


